
 

 

Notulen 11 januari 2022 
Aanwezig: Bart, Wouter, Demy, Marjolein, Tjallina, Helmuth 
Afwezig: Sigrid 
 
Notulen van 4 november 2021 zijn goedgekeurd 
 
Nieuwbouw 
Het pand is bijna wind- en waterdicht. Het elektra-plan is rond. De inrichting zal naast nieuw 
meubilair voor een deel ook bestaan uit op maat gemaakte kasten, meubilair van Marktplaats en 
wat er nog in de school bevindt wat goed te gebruiken is. Er is een lichte vertraging in het tijdpad. 
Dat komt grotendeels door een vertraging in de levertijd van bouwmaterialen. 26 jan. vindt er een 
bouwvergadering plaats. Die zal voornamelijk gaan over de financiën. De gemeente wil geen kiss-
and-ride-strook en een parkeerplaats op het huidige speelplein van de onderbouw. 27 februari is 
een bijeenkomst gepland voor alle buurtbewoners. De Ark wil een inspectie van alle bomen 
rondom het nieuwe gebouw. De gemeente zorgt ervoor dat het wandrek en de klimtouwen worden 
vervangen. Uiteindelijk gaan die mee naar de nieuwe gymzaal. 
 
Ouderbetrokkenheid 
Samen met ouders, het team en de MR willen we een vernieuwde visie vormen op 
ouderbetrokkenheid. Daarvoor kunnen we kwaliteitskaarten inzetten. Tjallina zet een enquete, met 
open en gesloten vragen, uit, die ouders kunnen invullen. Bart,  Demy en Helmuth zullen de 
resultaten inzien. 
Tijdpad: 
Voor 26 jan. is de enquete klaar en kan de MR op- en aanmerkingen mailen naar Tjallina 
Van 7 t/m 18 febr. kunnen ouders de enquete invullen 
1 maart, 18.30 uur zien Bart, Demy en Helmuth alle ingevulde enquêtes in. Zij presenteren de 
resultaten op de aansluitende MR-vergadering. 
 
Kascontrole 
De kascontrole wordt dit jaar uitgevoerd door Bart en Wouter. Zij maken een afspraak met de 
penningmeester van de OWG, Mark Woudstra. 
 
Themabijeenkomst 
Niet alleen het product zichtbaar maken in het portfolio, maar ook het proces dat eraan vooraf 
gaat. 
 
Rondvraag 
Er worden stappen gezet, samen met t Hummeltje,  om de huidige website te wijzigen in de 
website gekoppeld aan Ziber. 


